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Im Dino-Gehege 
 
Damit deine Dinos nicht weglaufen, müssen Zäune gebaut werden.  

 

1.) Wähle 5 Dinos aus.  

2.) Zeichne ihre Gehege auf einem weißen Blatt.  

1 Zentimeter entspricht dabei 1 Meter in der Wirklichkeit.  

Arbeite platzsparend! (Die Gehege dürfen sich nicht berühren.) 

3.) Beschrifte die Kantenlängen in Metern.  

Klebe die Dinos in ihre Gehege.   

Berechne, wie viel Zaun benötigt wird.  

Schreibe die Rechnung in das Gehege.  
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Simmy
Notiz
u=16m
A=15m²

Simmy
Notiz
u=24m
A=32m²

Simmy
Notiz
u=38m
A=89,25m²=89m²25dm²


Simmy
Notiz
u=48,8m=48m8dm
A=141m²


Simmy
Notiz
u=30m
A=44m²

Simmy
Notiz
u=45,4m=45m4dm
A=127,72m²=127m²72dm²


Simmy
Notiz
u=40,2m=40m2dm
A=89,1m²=89m²10dm²


Simmy
Notiz
u=49,4m=49m4dm
A=123,9m²=123m²90dm²




